

BANCA ROMANA
BRD **PENTRU**
DEZVOLTARE SUCURSALA ARAD

acordă persoanelor fizice credite în lei pentru cumpărări de autoturisme.

ADEVĂRUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
TELEFON: 284.888
FAX: 285.202

Acordă dobânzi atractive la depozitele în lei persoanelor fizice

1 lună	-55%
2 luni	-54%
3 luni	-53%

Anul XI,
nr. 2617

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Luni, 15 februarie 1999 • 12 pagini • 1400 lei • e-mail: adevarul@net.ro

BRAT Tiraj mediu zilnic vândut: 35.948
Publicație acreditată în numărul 1/1998.

RĂDĂCINILE RĂULUI (II)

Răul din care nu reușim cu nici un chip să ne smulgem își trage sevele din adâncul istoriei noastre dar, în aceeași măsură, se hrănește și din actualitatea imediată. Lamentabila clasă politică românească, tagma jefuitoare parveniți în înaltele dregătorii de pe Dâmbovița se găsește în aceeași fractură totală cu milioanele de supuși valahi. În timp ce impozitele îi covârșesc pe bieții cetățeni și în vreme ce veniturile scad vertiginos, aleșii noștri de pe Dâmbovița dovedesc un comportament cu totul și cu totul indecent, în totală contradicție cu situația grea din țară.

Hotărâți să se sacrifice ei, aleșii din toamna lui '96 și nu cetățeanul, parlamentarii noștri se comportă mai rău decât jefuitorii din vremea lui Tudor Vladimirescu sau mai recentii activiști PCR. Când i-au ales pe țărăniști și pe liberali, românii au crezut că aceștia se vor dovedi cetățeni onești, că vor fi chiar modești în raport cu aroganții ciocoi cu girofar din PDSR. Până nu s-au văzut cu sacii în căruță, tovarășii venerabililor comandanți de oști, Ion Diaconescu și Ionescu Quintus, se declarau mulțumiți pe de-a-ntrregul cu Daciile, în timp ce purtătorul de făcălie se fățoșea că dânsul n-o să pună piciorul în Palatul Cotroceni. Cu totul alta a devenit problema după câștigarea alegerilor. Acum, românul este obligat să cheltuiască anual circa 200 milioane lei pentru întreținerea fiecărui parlamentar. Adică masă, casă (cazare la hotel), mașină la scară, liotă de servitori pe la birouri, zaiafeturi și alte daraveluri.

ȘTEFAN TABUJA
(Continuare în pagina a 4-a)

PAUL DE ROMÂNIA - UN PRINȚ REPUBLICAN



Interviu în exclusivitate pentru ziarul „Adevărul“

– Prințe, doriți să faceți un partid politic în România. Cu cine sau împotriva cui?

– Trebuie să dăm dovadă de diplomatie. Nu am atacat nici o persoană fizică, ci am atacat situația existentă, deoarece se trăiește foarte prost. În Franța există doar două partide la putere și totuși au probleme. Aici, cu 7 sau 8, este aproape imposibil să guvernezi. Salariul este mai mic de 100 de dolari, față de Croația care are salariu mai mic de 1000 de dolari... Peste 50.000 de tineri au plecat din țară, tineri care erau printre cei mai buni. După alegeri, Convenția Democratică a insistat cu istenia NATO, dar soția mea, prințesa Lia, a lucrat trei ani sub administrația Carter și m-a prezentat la numeroși demnitari americani. Toți mi-au spus că, cel puțin deocamdată, România nu are nici o șansă de a intra în NATO. Și din aceste considerente, partidul nostru va promova o conduită neutră. Credem că neutralitatea îi este foarte necesară României în momentul de față...

IOAN IERCAN; DORU SINACI
(Continuare în pagina a 5-a)

După ce bunicul domniei-sale a lăsat un tron pentru o femeie, prințul Paul dorește să câștige un „tron“ prin votul... femeilor.

GABRIELA SZABO - un nou record mondial

Atleta româncă Gabriela Szabo a stabilit, sâmbătă, în cadrul reuniunii de atletism în sală de la Dortmund, un nou record mondial în proba de 5000 m, cu timpul de 14 minute 47 secunde și 35 de sutimi, informează AFP. În vîrstă de 23 de ani, atleta a doborât vechiul record mondial la această probă, stabilit pe data de 22 februarie 1991, la Birmingham, de către britanica Liz McColgan, care a realizat un timp 15 minute 3 secunde și 17 sutimi.

UȘI ȘI FERESTRE DIN ALUMINIU ȘI P.V.C. GEAM TERMOPAN

ALGLASS

MOBILIER LA COMANDĂ
FIRME ȘI RECLAME

STR. ROȘIORI 26 TEL/FAXU 051/7289053

EMIGRARI CANADA

ORADEA
Casa de Cultură a Sindicatelor

Tel: 0594/71722
Tel/fax: 0591/35917

SPORT

UTA a plecat în Italia
West Petrom - la un pas de sută
BC ICIM - victorie cu sufletul
„Dublă“ pentru poloștii de la Astra
Schimbări de dragul schimbărilor, la AJF

Pag. 8-9-10



Delegația UTA-ei, la câteva minute înainte de plecarea spre Viareggio (Italia).

Foto: VIOREL MUSCA



Foto: V. MUSCA

Pentru toți copiii, o bucurie albă căzută din cer!

STATUL ȘARLATAN

Citiți în pag. 6

ELECTRONICE ȘI ELECTROCASNICE NEI, PHILIPS PRIN

MONDO

18 rate avans 20%
1 girant, direct în magazin
24 rate, avans 10%
36 rate, avans 15%

NEPUTINGIOȘI ȘI AMATORI

Tăvălugul „liberal“ Traian Decebal Reșeș a culcat la pământ tot ce i-a stat în față. Argumente economice, proteste ale investitorilor străini și ale oamenilor de afaceri autohtoni, nimic n-a rezistat furiei distructive a „liberalului“ Reșeș. Ca un furt au dispărut toate facilitățile fiscale pentru profitul reinvestit. Stoa-cerea, strivirea și umilirea românului au atins culmi mai înalte ca Everestul. Un singur lucru nu i-a reușit, deocamdată, „liberalului“ Traian Decebal Reșeș: scumpirea benzinei. Nu i-a reușit pentru că primul mi-

nistru a început să-i fie frică de ceea ce s-ar putea întâmpla. Oamenii sunt atât de săraci, atât de obosiți de această reformă haotică, a cărei singură deviză este „banii sau viața!“, încât i-a spus nu reprezentantului partidului liberal. Deocamdată! Pentru că, mai devreme sau mai târziu, „liberalul“ Reșeș, terminatorul economiei românești, va izbi să scumpească și benzina. El asta știe să facă, asta face: scumpește tot ce-i trece prin cap! Conform doctrinei liberale.

DUMITRU TOMA
(Continuare în pagina a 5-a)

Ieri, FC UTA a plecat în Italia

* „Bătrâna Doamnă“ va juca un meci amical cu Empoli

Gata! UTA a plecat, ieri, la ora 10,30 (fix) spre Viareggio, în Italia. Acolo, elevii antrenajului de Francisc Tisza, vor efectua un antrenament, până în data de 26 februarie, când este programată întoarcerea acasă. În acest timp, FC UTA va juca trei meciuri amicale: cu Livorno (C 1), pe data de 18, cu Alessandria (C 2), pe 21 și cu Empoli (Serie A), pe 25.

Deplasarea s-a efectuat prin intermediul firmei Miriam OH SRL, autocarul cu numărul de înmatriculare AR 10 DON, fiind pus la dispoziție de S.C. Coni-Cristi Comp. Arădenii vor sta la hotelul Maria Elena, din Viareggio.

Delegația este compusă din 22 jucători și 8 oficiali. Deci: Pap, Irimia, Diaconescu, Zaha, Prințu, Botiș, Panin, Butunoi, Găman, G. Radu, Kukucska, Todea, Bogosel, Almăjan, Ciubăncan, Baciu, Crăciunescu, Plisca, Turcan, Ciba, Mariș, Drăgan, respectiv Marin Lupăș, Ioan Ienciu, Teodor Gherle, Francisc Tisza, Mihai Jivan, Gheorghe Drăgan, Dan Irim și Dan Părvulescu. În plus, figurează șoferul autocarului, Ștefan Marek.

Cu cinci minute înainte de plecare, antrenorul Feri Tisza ne-a declarat: „Întrăm în ultima parte a pregătirilor. Vrem să ne punem la punct pregătirea fizică în regim de viteză, tehnica individuală, și reglajul tactic al jocului echipei în ansamblu și pe compartimente. Vom juca trei meciuri

foarte dificile și vom face câte două antrenamente pe zi. Nu ne ducem să ne odihnim. Cele trei partide sunt grele pentru că, în Italia, campionatul a început și, după cum s-a văzut, chiar și echipele din primul eșalon al fotbalului românesc au avut probleme în recentele turnee pe care le-au efectuat în insulă. Sperăm ca acest turneu să fie benefic în vederea începerii returului de campionat.”

LEO SFĂRA



Plisca urcă în autocarul pentru Italia, cu radiografia de la genunchi în mână. El este, în continuare, accidentat... Foto: V. MUSCĂ

Meciuri amicale • Meciuiri amicale • Meciuiri amicale

Aproape de bătaie generală F.C. UTA - C.S.M. Reșița 2-1 (2-0)

Stadion „UTA”, teren acoperit cu zăpadă, timp bun pentru fotbal, spectatori 400.

UTA: Pap (Irimia) - Diaconescu, Botiș, G. Radu, Prințu (Găman), Panin (Butunoi) - Almăjan (Bogosel), Todea, Ciubăncan (Crăciunescu) - Mariș, Drăgan (Baciu).

CSM: Boșca - Dobre, Călugărița, Ibric, Brehui - Ciucur, Pogăceanu, D. Radu, Perșu - Jilavu, Frunză - în prima repriză; Popa - Dianu, Zolincă, Bătrănu, Nica, Pelici - D. Radu, Pogăceanu, Doană-Sziji, Balaci - în repriza secundă.

Au arbitrat: Claudiu Tripa - la centru, Doru Herteg și Marcel Vida - asistenți.

Cartonașe roșii: Diaconescu, respectiv Pogăceanu.

Pus sub semnul întrebării - din cauza timpului nefavorabil - meciul dintre FC UTA și CSM Reșița a fost mai tensionat decât și-ar fi închipuit cineva. După câteva intrări periculoase, în min. 65 s-a pus capac la toate. Atunci, Pogăceanu l-a lovit cu cotul în plină figură pe Diaconescu, acesta a ripostat, ambii văzând cartonașul roșu.

LEO SFĂRA

F. C. Arad Telecom - Inter Arad 2-1 (1-0)

Sâmbătă dimineață, pe terenul din Șega, două din divizionarele „C” arădene: F. C. Arad Telecom și Inter Arad au dat piept într-un interesant meci amical. Partida, disputată pe un gazon acoperit cu zăpadă, a fost una echilibrată, ambele formații etalând un joc spectaculos, desfășurat în limitele sportivității. Până la urmă a fost 2-1 (1-0) pentru telefonisti, dar rezultatul de egalitate ar fi fost mai echitabil având în vedere multitudinea ocaziilor irosite de interisti în mitanul secund. Scorul este deschis de Volocar (min. 30) care, scăpat singur cu portarul Grozav, ridică ușor mingea peste acesta și... 1-0. Repriza a doua debutează furtunos și doar după cinci minute tânărul portar Pleșca îl blochează neregularmente în careu pe Nini, iar arbitrul Paul Zau dictează penalty. Grozav execută și... 1-1. Peste cincisprezece minute scenariul se repetă, dar la cealaltă poartă, Bucur faultându-l clar pe Manea, jucător care

execută și lovitură de pedeapsă 2-1.

Până la final, rezultatul va rămâne neschimbat, deși interisti au forțat egalarea, având însă în față un portar, Bota, aflat mereu pe fază. Una peste alta, putem afirma că meciul a fost un test deosebit de reușit, antrenorii Mihai Târlea și Ionuț Popa având posibilitatea să încerce diferite formule de echipă, în vederea unei abordări cât mai curajoase a returului de campionat.

F. C. Arad Telecom: Sabău, (Pleșca, Bota) - Grad, Szel, (Pupăză), Varga, Ujvari (Barna), Mogoșanu (Mateiaș), Ciocan (Sabău), Iona (Toma), Rus (Blaga), Volocar (Petruț), Manea (Văduva).

F. C. Inter Arad: Grozav (Băleanu) - Moț, Alb, Freer (Bucur), Arhile (Doble), Șter, Olteanu (Sinescu), Iancu (Lăzăr), Sulincean (Bangău), Ilion (Lăzău), Nini (Ardelean).

A arbitrat bine: Paul Zau CĂLIN MNERIE

Cu zăpada peste glezne...

CPL Arad - „U” West Petrom Arad 0-2 (0-2)

Sâmbătă dimineața, stadionul CPL din Grădiște a găzduit un atractiv joc amical între CPL Arad și divizionara „C” U West Petrom Arad. Datorită zăpezii căzute în cursul zilei de vineri, gazonul stadionului CPL a întâmpinat cele două echipe acoperite cu un strat gros de omăt. Astfel partida a generat într-un excelent antrenament fizic pentru jucători, care au încercat totuși să pună în practică sfaturile antrenorilor. Mai inspirați s-au dovedit oaspeții, prezenți la joc cu doar 11 jucători, care au reușit să se impună cu 2-0 prin punctele semnate de

Ștefăliță (*12 și *31).

Brigada arădeană de arbitri, compusă din Adrian Apătean, Victor Ciurescu și Nicolae Dehelean a condus bine formațiile.

CPL Arad: Moț - Drîda, Neacșu, Sucu, Șule, A. Vizițu, Ichim, Arși, Nescovic, Brandais, Balint. Au mai evoluat: Boiț, M. Petcuț, C. Vizițu, Molnar.

West Petrom: Tașos - Agache, V. Arman, Ardelean, Madoș - Opreșcu, Ștefanca-Hada, Sârbut, Ștefăliță, Toderaș. DACIAN TODUȚA

Abonamente la F.C. UTA

Conducerea executivă a F. C. UTA a hotărât punerea în vânzare a abonamentelor de tribuna I și II pentru returul campionatului Diviziei „B”, ediția 1998/1999, începând cu data de 8 februarie a. c., după următorul program: la stadion, zilnic, între orele 10-18,00, iar sâmbătă între orele 9-13, prețul abonamentelor: tribuna I: 125.000 lei; tribuna II: 100.000 lei.

Locurile pentru vechii abonati vor fi reținute până la data de 17 februarie a. c., dată de la care se vor pune în vânzare.

De la un teren, la altul

În acest sfârșit de săptămână și câteva divizionare „D” au disputat partide de verificare, a căror rezultate vi le prezentăm în cele ce urmează...

■ Păulișana Păuliș - Podgoria Ghioroc 1-4

Au marcat: Gherga, respectiv L. Orban - 3 și Lovasz.

■ Universitatea Arad - Tricoloru Roșu Arad 3-2

Au marcat: Blăniță, Chetronie și Leucea, respectiv Molnar și Topor.

■ Frontiera Curtici - Gloria Cermel 3-6

Au marcat: Suciu - 2 și Oniță, respectiv Moțiu - 2, Cocș, Șaba, Cuedan (penalty) și Ghimbir.

■ Podgoria Ghioroc - Păulișana Păuliș 2-1

Au marcat: L. Orban și Lovasz, respectiv Nicoară.

■ Șoimii Pâncota - AS Romvest 5-0

Au marcat: Burtea - 3, Pășcuț și Voica.

La AJF Arad Schimbări de dragul schimbărilor

* Pionii pleacă, „ofițerii” rămân...

Elesne de observat cum membrii Comitetului Executiv al AJF-Arad sunt specialiști ai șahului. Mai bine sacrifică un pion, decât să moară un „ofițer”. Așa au procedat tot timpul, așa au făcut-o și recent, cu Comisia Județeană de arbitri.

Motivul destituirii lui Mircea Roșca și a colaboratorilor săi se cunoaște: incompetența și lipsa de colaborare. Numai că, doi „incompetenți” au mai primit o șansă din partea C.E. al AJF-Arad. E vorba de Ioan Bălan - noul președinte al arbitrilor arădeni și de Mircea Toderici - secretarul fost și actual (de fapt, „ofițerul” ce nu poate fi sacrificat...). Și chiar dacă dl Selejan a promis că va fi redusă componența comisiei în cauză, până la urmă, amnezia i-a mai jucat o festă și totul a rămas cum s-a stabilit. Adică, președinte este Ioan Bălan, vicepreședinte este Claudiu Tripa, secretar ne putea fi altul decât Mircea Toderici, iar ca membri au fost validați Emil Cristea și Florin Dumitru.

Un lucru e cert, atâta timp cât „ofițerul” principal rămâne pe „tabla de șah”, schimbările în structura Comisiei Județene de arbitri sunt făcute doar de dragul schimbării. Sau, altfel spus, aceeași Mărie, cu altă pălărie...

Dar, asupra acestui subiect fierbinte vom mai avea ocazia să insistăm. Vorba aceea, toate la timpul lor.

D. SCRIDON

SERATA FOTBALISTICĂ A BĂTRÂNEI DOAMNE

La revenirea acasă din turneul italian, cu șase zile înainte a returului actualului ediției de campionat, FC UTA va organiza un spectacol fastuos, prilej cu care vor fi prezentate publicului, lotul de jucători.

Mai exact, duminică, 28 februarie, ora 17,00, la Sala Sporturilor din Arad, va avea loc „Serata fotbalistică

a Bătrânei Doamne”, un show de zile mari, gândit de Eugen Cordoș și Dan Părvulescu. Din spectacol nu vor lipsi momentele vesele, interpretii de seamă ai muzicii ușoare și populare românești și invitații speciali. Și când spunem: Nicolae Secoșan sau Helmuth Duckadam, am spus totul despre „greu-

tatea” invitaților de onoare, în acea zi, care se dorește a fi o sărbătoare a fotbalului arădean.

După cele două ore de spectacol, petrecerea va continua în Discoteca „Mega Sfinx”, spre bucuria jucătorilor și a fanilor acestora.

D. SCRIDON

FOTBAL INTERNAȚIONAL

Anglia - etapa a 25-a

West Ham - Nottingham Forest 2-1; Charlton - Liverpool 1-0.

Cupa Angliei - optimi de finală

Leeds Utd - Tottenham 1-1; Everton - Coventry 2-1; Sheffield W - Chelsea 0-1; Huddersfield (D2) - Derby County 2-2; Barnsley (D2) - Bristol Rovers (D3) 4-1; Arsenal - Sheffield Utd (D2) 2-1.

Franța - etapa a 24-a

Monaco - Rennes 4-2; Bordeaux - Bastia 2 - 0; Lorient - Montpellier 1-1; Lyon - Nantes 2-1; Lens - P.S.G. 2-1. Partidele: Sochaux - Le Havre, Strasbourg - Auxerre și Nancy - Metz au fost amânate din cauza timpului nefavorabil.

În clasament: 1. Bordeaux 52 p; 2. Marseille 51 p (un meci mai puțin); 3. Lyon 41 p (un meci mai puțin).

Portugalia - etapa a 22-a

Boavista - Salgueiros 2-1;

Beira Mar - Chaves 1-1; Farense - V. Setubal 1-1; Rio Ave - Académica 1-1; AVERCA - Sp. Braga 1-0; Marítimo - Benfica 1-0; U. Leiria - Campomaiorense 3-1; Guimarães - Porto 3-2.

Pe primele trei locuri: 1. Porto 49 p; 2. Boavista 48 p; 3. Benfica 45 p.

Spania - etapa a 22-a

Mallorca - Real Sociedad 1-0; Atl. Madrid - Espanyol 1-2; Deportivo La Coruna - Salamanca 1-0.

În clasament: 1. Barcelona 40 p; 2. Mallorca 38 p; 3. Celta Vigo 37 p.

Italia - etapa a 21-a

Bari - Vicenza 0-0; Cagliari - Lazio 0-0; Empoli - Salernitana 2-3; Milan - Venezia 2:1; Perugia - Inter 2 - 1; Piacenza - Juventus 0 - 2; Roma - Sampdoria 3 - 1; Udinese - Fiorentina 1 - 0 Partida: Parma - Bologna s-a desfășurat în noaptea.

Pe primele trei locuri: 1 Lazio 42p; 2 Fiorentina 42p; 3. Milan 40p.

C. MNERIE

Fair-play

Antrenorul echipei Arsenal, Arsene Wenger, a propus echipei Sheffield Utd să rejaice meciul câștigat sâmbătă de formația londoneză în optimile Cupei Angliei (2-1). Antrenorul lui Arsenal a recunoscut că golul victorios înscris de olandezul Overmars a fost marcat în circumstanțe contestate. Astfel, la o fază în care un jucător a lui Arsenal era accidentat, formația oaspete trimite mingea în afara terenului pentru a permite intervenția medicului. La reluare, însă, „tunarul” Kanu nu returnează mingea adversarilor, lansându-l spre gol pe Overmars, care înscris în poarta unei echipe consternate. Protestele celor din Sheffield aduc întreruperea meciului timp de cinci minute, dar rezultatul rămâne neschimbat.

Această ofertă a lui Wenger este susținută și de Federația Engleză de Fotbal și se pare că partida se va rejuice.

C. MNERIE

Pregătiri în fotbalul județean

ROMVEST NU CONCEPE SĂ RETROGRADEZE

Copiii Romvestului au venit în „D”-ul arădean după multe discuții aprinse. Ei păreau prea cruzi pentru o luptă, din toate punctele de vedere. Și, în mare, cam așa au stat lucrurile. Spre partea a doua a turului s-a mai realizat ceva. Frica a mai dispărut, iar punctele, puține câte au fost, s-au adunat unul câte unul. Oricum, părăsirea zonei „mlăștinoase” a clasamentului nu a fost posibilă.

Acum, ei se pregătesc în draci. După o săptămână de reacomandare la efort, s-a plecat, pentru 9 zile, în cantonament la Băile Felix (22 - 30 ianuarie). S-au efectuat câte 3 antrenamente pe zi, însă lipsa zăpezii l-a împiedicat pe antrenorul Voinea să pregătească echipa așa cum se cuvine.

Pe lângă acest neajuns a mai existat unul: la Vila „Sântana”, în camere a fost rece. Totuși, a existat în plus: hrana, la parametri excelenți.

Din lot lipsește o piesă de bază, pe nume Iacob, care este bolnav. Cei trei internaționali, Huțan, Mărginean și Fritea, în ciuda faptului că au fost cu UTA în pregătiri, rămân la Romvest. Un lucru extrem de important pentru această echipă. Probleme vor exista când ei pleacă la lot. Echipa va pierde, indiscutabil, din tenacitate și, de ce să nu spunem, din valoare.

„Principalul” Voinea ne-a declarat: „Sperăm să scăpăm de la retrogradare, acesta fiind, de altfel, principalul obiectiv. De fapt, trebuie neapărat să ne salvăm. De aceea ne-am pregătit la Felix. A existat și va exista, în continuare, totalul sprijin al conducerii, reprezentată de dl. Ienciu. În această situație, nu avem voie să dăm greș.”

Elocvent, nu? Rămâne, doar, ca totul să se confirme în retur. Ce va fi, vom vedea.

LEO SFĂRA

„VI-FE” CU GÂNDUL LA ... PROMOVARE

Renăscută în vara anului trecut aidoma păsării Phoenix, Victoria Felnac („VI-FE” pentru ... iubitorii fotbalului) a avut un parcurs ireproșabil în turul campionatului „Promoție”.

Actuala „VI-FE”, formată pe scheletul echipei ce până în 1991 evolua cu succes în „Onoare”, s-a clasat la finele turului pe un binemeritat loc întâi.

Dacă gândurile de început de drum erau mai modeste, iată că datorită unor jucători cu experiență, ambiției altora mai tineri și profesionalismului dl-ului prof. Gheorghe Damian, antrenorul echipei, obiectivul vizat de „VI-FE” în acest an este unul singur: promovarea.

Dl. Lucian Șerban, secretarul Primăriei Felnac în a cărei administrare se află echipa și totodată omul de suflet ce a reușit să transforme visul de reînființare a echipei în realitate, ne-a declarat: „Pregătirea echipei se va desfășura după

un program bine stabilit în colaborare cu dl. prof. Gheorghe Damian. În acest sens, până la începerea returului, vom avea două sau trei antrenamente pe săptămână în care ne vom axa în principal pe pregătirea fizică a jucătorilor. Nu vor fi lăsate deoparte nici aspectele tehnico-tactice pe care vom încerca să le punem în valoare în meciurile de pregătire ce le vom avea cu diverse echipe din eșalonul nostru și din eșaloanele superioare.

Rezultatele de până acum ne îndreptățesc să privim cu încredere viitorul. Știu că nu va fi ușor, însă obiectivul nostru rămâne promovarea.

O merită alături echipa cât mai ales sutele de microbiști din Felnac. Ce ne mai dorim? Păi, sănătate și un sprijin cât mai susținut din partea tuturor celor ce iubesc pe „VI-FE”.

Noi nu putem decât să le urăm succes...

NICOLAE OPREAN



Astra și-a trecut în cont o dublă victorie

Sâmbătă și duminică, la București, echipa de polo Astra Arad a susținut prima „dublă” din returul campionatului, întâlnind formația Sportul Studentesc. În joci de sâmbătă arădeanii s-au impus mai clar decât o arată scorul, cu 9-4 (2-0, 3-1, 2-3, 2-0). Golurile învingătorilor au fost realizate de legariu 2, Huber 2, Urs 2, Ștrifler 2 și Negoescu. Am rulat tot lotul avut la dispoziție. Băieții au ratat, din păcate, enorm. Tot atât de bine, rezultatul final putea fi 15-5. Chiar dacă am dominat clar partida, așa preciza că Sportul nu mai este echipa din tur. S-a întărit cu câți-

va juniori născuți în anii 1981-1982, convocați la lotul național, iar jocul pe care îl prestează merită, totuși, apreciați - ne-a relatat antrenorul principal al Astei, Barbu Ghițaș.

În cel de-al doilea meci, desfășurat ieri dimineață: Sportul Studentesc - Astra Arad 6-14 (1-3, 1-3, 1-4, 3-4). Marcatorii echipei noastre au fost: Broșovszky - 4 goluri, Ștefănescu, Cosma, Huber - câte 2, Bela, Ștrifler, legariu și Negoescu.

Joi, cu începere de la ora 18,00, Astra joacă în Capitală cu Steaua.

ADRIAN HĂRTĂU

Rezultatele etapei

Sportul Studentesc - Astra Arad 4-9 și 6-14, Crișul Oradea - Steaua 3-2 și 3-1, Dinamo - Rapid 7-6 și 5-4, CSM Cluj - I.L. Timișoara 12-4 și 13-7. În întâlniri disputate în devans: Dinamo - Sportul Studentesc 21-2 și 10-3.

Clasament						
1. Dinamo	18	17	0	1	148-102	34
2. Steaua	15	9	3	3	125-66	21
3. Astra	15	10	1	4	130-86	21
4. Crișul	16	8	4	4	148-98	20
5. Rapid	16	7	1	8	110-86	15
6. CSM Cluj	16	7	1	8	138-129	15
7. I.L.T.	16	1	0	15	90-202	2
8. Sportul Stud.	18	1	0	17	85-257	2

Viitorul Șepreuş pregătește o echipă de ... viitor

Unul din cluburile tradiționale ale campionatului județean Arad este Viitorul Șepreuş. Și în actualul sezon Viitorul s-a dovedit o echipă cu pretenții, cochetând cu locurile fruntașe ale campionatului „Onoare”. În această pauză competițională clubul din Șepreuş a obținut personalitatea juridică și a realizat importante lucrări de modernizare a bazei materiale, vestiare și instalații auxiliare. De asemenea se speră că primăria din Șepreuş va rezolva în cât mai

scurt timp un sediu pentru club. Echipa și-a reluat pregătirile pe data de 24 ianuarie, cu trei antrenamente pe săptămână, disputând până acum și câteva jocuri amicale: 5-2 cu o selecționată a orașului Chișineu Criș, 7-2 și 0-4 într-o dublă confruntare cu Recolta Apatcu.

În perioada 14-21 februarie echipa va efectua, în premieră, un cantonament de pregătire centralizată la Hotelul „Codru Moma” din Moneasa, având programate și două jocuri de verificare cu Minerul din local-

tate. Bineînțeles că acest cantonament n-ar fi fost posibil fără sprijinul sponsorilor echipei: Coop Credit Șepreuş, S.C. Iris SRL, S.C. Crisim SRL, S.C. Alis Impex SRL, S.C. Venus, S.C. Orizont, A.F. Șolea și A.F. Henț.

Lotul de jucători a rămas în linii mari neschimbat, fiind promovați doi tineri juniori: Ionică Pintean și Dorel Scrob. De asemenea, accentul pe jucătorii tineri, care să facă schimbul de generații, este deosebit, alte cinci speranțe ale clubului, Ioan

Pintean, Cristian Târta, Cosmin Henț, Flore Ardelean și Cosmin Pargea fiind în vederile echipei mari.

Obiectivul echipei pentru retur este cel declarat la începutul campionatului și anume promovarea în Divizia D. Conducerea Clubului din Șepreuş își pune mari speranțe în realizarea acestui obiectiv, în cazul în care promisiunile oamenilor cu bani din jurul echipei vor fi respectate.

DACIAN TODUȚA

SPORT LA TV

TVR 1: ora 20,50 - Telesport
 TV Acasă: ora 22,30 - Hat-Trick (rezumate camp. din Europa)
 Prima TV: ora 0,00 - Fotbal, camp. Angliei (înreg.)
 Eurosport: ora 13,30 - CE de sanie
 ora 15,00 - Tenis, magazin ATP
 ora 17,30 - CM de schi alpin, super slalom uriaș
 ora 21,00 - Sporturi extreme
 ora 0,00 - Eurogol magazin



„Adevărul” s-a revansat



După ce, în urmă cu trei săptămâni, o echipă de redactori ai ziarului „Adevărul” au onorat invitația administrației comunei Ghiroca, la o întâlnire de suflet, joi seara, la Arad a avut loc revansa.

De această dată, la „Polivalentă”, „old-boys” Ghiroca s-a impus, principalul artizan al succesului fiind Gh. Moț. Deși au avut și patru jucători activi în echipă (Damian, Vasilioiu, Șofronici și Voica), „podgoranii”

și-au apropiat victoria pe final de meci, când sprinturile lui Musca și Constantinesciu erau în reluare, când Bulzan nu mai avea puterea să dribleze, iar Toduța și Mnerie cereau schimbarea.

Cea mai apreciată a rămas însă tot repriza a treia, alături de prietenii de la „Arberna”, fluierul de final fiind dat mult după miezul nopții.

Au încântat cei 14 spectatori din „Polivalentă” următorii jucători: Ghiroca: Moț, V. Voica, A.

Voica, Damian, Cuzman, Șofronici, Vasilioiu, Părăuan, Boroneanț și Dăncu (marele absent a fost Isăilă). „Adevărul”: Sfăra, Toduța, Mnerie, Scridon, Bulzan, Truț, Contraș, Constantinesciu, Musca, Oprean și Sanda (a lipsit motivat, Iercan).

Deja au fost perfectate întâlnirile în aer liber, de la primăvară, în sistem tur-retur. Pe teren mare, la bursa pariurilor pomim cu șansa a doua, dar cum minge-i rotundă...

Lumea vitezei pe patru roți

* Echipa de Formula 1, Minardi-Ford, și-a asigurat serviciile pilotului argentian Gaston Mazzacane. Acesta va concura pentru scuderia italiană în sezonul 1999. Mazzacane are 23 de ani și până acum a pilotat două sezoane în Campionatul Internațional de Formula 3000. * Scuderia BAR va fi obligată să folosească în sezonul acestui an al Formulei 1 ambele monoposturi vopsite în aceeași culoare. Astfel, Federația Internațională de Automobilism s-a dovedit intransigentă dorinței celor de la BAR de a concura cu mașini colorate diferit. * Conducerea aceleiași echipe BAR este convocată de FIA la Geneva, pe data de 12 martie, pentru a fi audiată în legătură cu posibile încălcări ale codului sportiv din statutul FIA, în momentul formării scuderiei. * Michael Schumacher profită de timpul liber cât mai mult. Astfel, pe circuitul de la Monza, germanul a filmat un spot publicitar pentru șampon. Acest spot va fi difuzat din această primăvară, atât în Europa cât și în SUA. * Trecând la volanul noului monopost Ferrari F399, Schumacher a fost crunt dezamăgit în sesiunea de teste de la Fiorano. După numai 2 tururi, monopostul și-a pierdut aripa din spate, sesiunea fiind amănată. * Team-ul Jordan Mugen-Honda și-a prezentat monopostul și piloții pentru noul sezon. Damon Hill și Heinz-Harald Frentzen sunt optimiști dorindu-și minim 2 victorii în Marile Premii ale anului 1999. * Echipa campioană a Formulei 1, Mc Laren - Mercedes s-a hotărât în final să-și prezinte mașina cu care va încerca să păstreze titlul cucerit în 1998. MP4-14 este o dezvoltare a monopostului din anul trecut, modificările majore fiind doar de ordin tehnic. * A fost dat publicității clasamentul celor mai buni piloți ai

anului 1998: 1. M. Hakkinen (Formula 1 - Mc. Laren - Mercedes); 2. Alex Zanardi (Indycar); 3. Jeff Gordon (Nascar); 4. M. Schumacher (Formula 1 - Ferrari).

DACIAN TODUȚA



Michael Schumacher se destinde cu orice ocazie ivită.

MATRIMONIALE

HOROSCOPI

Telefon 891122

Astrele îți sunt astăzi favorabile!
Poziția lunii te umple de romantism.
Semnul tău este avantajat la începutul săptămânii.
Sună la 891122 și ascultă-ți **HOROSCOPIUL.**

Prețuri: 20 secunde GRATUIT, 3450 lei/30 secunde. (76)

VÂNZĂRI APARTAMENTE

0 CAMERA

Vând urgent garsonieră, zonă bună, preț avantajos. Telefon 235784, 094 592 290. (3773)

Vând apartament 1 cameră, ultra-central, îmbunătățită, preț bun. Telefon 235784, 094 592 290. (3773)

Vând apartament o cameră, ultra-central, zonă liniștită, 17.000 DM, fix. Telefon 271333. (3807)

Vând garsonieră confort III, în Vlaicu, bl. 10-1, ap. 4, preț 4.500 DM, negociabil. Informații telefon 259185 sau 092 227 416. (3690)

Vând garsonieră Cața Romanilor, la cheie, ocupabilă. Telefon 211789. (3640)

VÂNZĂRI APARTAMENTE

DOUA CAMERE

Vând apartament 2 camere, zonă bună, multiple îmbunătățiri; preț minim. Telefon 235784, 094 592 290. (3773)

Vând 2 apartamente, cu 2 și 3 camere, zonă bună, preț minim. Telefon 271333. (3807)

Vând apartament 2 camere, deco-mandat, str. Spitalului, bl. 5AB, sc. B, et. III. Informații telefon 270312, după ora 16. (3555)

Vând 2-3 camere, Micălața, Vlaicu, Alfa; prețuri bune. Telefon 253326. (2236)

Vând apartament 2 camere, îmbunătățit, preț avantajos, 10.200 DM negociabil. Vlaicu, bloc A17 sc. C, ap. 1. (3699)

Vând apartament 2 camere, zonă bună, preț negociabil. Telefon 255133. (2611)

Vând apartament 2 camere, zona Conțioți, negociabil. Telefon 283531. (3802)

VÂNZĂRI APARTAMENTE

TREI CAMERE

Vând apartament 3 camere, nem-bunătățit, etaj II, 18.000 DM. Telefon 235784; 094 592 290. (3773)

Vând apartament 3 camere, amenaj-
at, garaj, zona Gării. Telefon 250271. (3149)

Vând apartament 3 camere, deco-mandat, îmbunătățit (Tic - Tac).
Telefon 275760. (3537)

Vând apartament 3 camere, Calca 6
Vânători. Telefon 259685. (3534)

VÂNZĂRI CASE

Vând casă gaz metan, str. Islazului. Telefon 251092. (3497)

Vând sau schimb casă în
Ișmusceni nr. 164 cu apartament, preț
negociabil. Telefon 253167, 288938.
(3736)

Vând casă 4 camere, grădina,
anexe, confort total, Pecița nr. 4.
Telefon 468616. (3283951)

Vând casă mare, zona UTA, str.
Bucegi nr. 19. (3756)

Vând casă mare din BCA cu etaj, în
rogu, grădina mare, în Sebăș.
Informații telefon 420093. (3588)

Vând casă cu anexă în comuna
Petris. Telefon 057 - 557321. (3714)

Vând casă în comuna Păuliș, nr.
244. Informații telefon 246477 și
462423. (3281819)

Vând casă 4 camere, încălzire cen-
trală, preț avantajos. Nădlac, telefon
473060. (2485042)

VÂNZĂRI SPAȚII
COMERCIALE

Vând atelier reparații auto + casă,
gaz, apă, curent trifazic, Micălața, str.
Busuoc nr. 23. Telefon 269567, după
ora 17. (3631)

Vând Restaurant „Galactica”,
Chișineu - Cris, str. Înfrățirii nr. 93.
Informații telefon 094 885 510. (3589)

VÂNZĂRI TERENURI

Vând 2 ha teren arabil, Asociația
Sănicolaul Mic. Telefon 278447.
(3585)

Vând 10,5 ha teren arabil într-o sin-
gură parcelă, localitatea Grănicri,
telefon 198. (3282654)

Vând grădina 15 ari la ieșirea din
Arad, vizavi de Sere (zona Grădiște).
Telefon 221820. (3794)

VÂNZĂRI AUTO

Vând Dacia noi, 0 km. Telefon 092
456 663, 246423. (1829)

Vând Dacia papuc; carosat fibră, an
1998, negociabil. Telefon 259214.
(3044)

Vând convenabil Dacia, 0 km, orice
model și Audi 80, 1989. Telefon
421145, 094 391 896. (3070)

Vând Dacia '93, 3.800 DM, nego-
ciabil. Telefon 238425. (3080)

Vindem ANVELOPE semizutate
155/R13, 65.000 lei/ buc. Telefon
256000, 094.257.586. (3137)

Vând urgent BMW 525, preț avan-
tajos. Telefon 092. 237 560. (3685)

Vând bus Mercedes 207 D Diessel,
înmatriculat; Dacie Brock. Telefon
281492. (3128)

Vând Opel Kadett pentru dezmem-
brare, str. Lăcărioarelor, nr. 53.
(3728)

Vând Opel Vectra GT fabricație 92,
motor 2000 i, benzină, înscris, preț
12.500 DM. Informații telefon 057 -
357321. (3714)

Vând Dacia 1310, an 84, preț 2.200
DM, recent segmentată; str. Fântâni,
nr. 99. Gai. (3711)

Vând Dacia 1310, Berlină, 1993.
Telefon 234757. (3703, 704)

Vând TIH funcțional, cabină U
445 (schimb TIH cu U sau L 445 chiar
defect), localitatea Moroda, nr. 162.
(2989)

Vând Audi 100 D, stare de
funcționare. Informații telefon
222251. (3798)

Vând Dacia 1310 TX, 1989, stare
excelentă, CIV, VT 2000. Telefon
512337, Ineu. (3283184)

Vând Renault 25 avariat partea
dreaptă, pentru dezmembrare. Telefon
462766. (3281817)

Vând camion Saviem, 5 to, bascu-
labil. Telefon 157A, Craiva,
(3283179)

Vând Suzuki SJ 410, nematricu-
lat, 1984, 2.000 DM, pentru piese
schimb. Telefon 279326. (3731)

VÂNZĂRI ELECTRO

Vând celular Nokia 5110, sigilat.
Telefon 094 577 812. (3090)

Vindem TELEFOANE CELU-
LARE, antenă parabolică completă.
Telefon 256000, 094.257.586. (3137)

Vindem o mare varietate de TV
color, la prețuri de 750.000 -
1.200.000 lei, cu garanție 6 luni.
Telefon 244904. (3476)

Vindem diferite tipuri de TELE-
VIZOARE COLOR mono, preț
800.000 lei, import Germania și
diverse tipuri de TELEVIZOARE
STEREO. Telefon 211213. (3515)

Vând televizor color Daewoo 55
cm, telextext, nou, 2.900.000 lei.
Telefon 224061. (3663)

Vând telefon Nokia 6110, nou, 590
DM. Telefon 094.629.478, 057-
289186. (3737)

Vând frigider, congelatoare,
mașini spălat, televizore color, com-
bine muzicale. Informații localitatea
Măndruloț nr. 7. Telefon
094.897.956. (3765)

Vând CASE MARCAT FIS-
CALE și CÂNTARE ELECTRO-
NICE omologate. Telefon 272727.
(2905)

Vând frigider, mașini automate de
spălat și televizoare. Telefon 265353.
(3678)

Vând diferite TELECOMENZI
televizor (125.000 lei), video, satelit.
Telefon 092 368 868. (2904)

Vând radiocasetofon auto
Blaupunkt digital, radiocasetofon +
box, 85 DM. Telefon 284045. (3778)

Vând TV color Philips, nou, preț
negociabil. Informații telefon
462004. (3281818)

Vând, în Lipova, în rate, televizoare
color, marca Nci, antene terestre pen-
tru Pro TV și Antena 1, aparatură
audio-video și electrocasnică, toate
noi, garanție 2-5 ani. Telefon 561426.
(3283524)

Vând aparat înghețată 5 brațe, în
stare foarte bună. Telefon 473060.
(2485042)

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând LEMNE FOC esență tare,
TĂIAȚE, orice cantitate. Telefon
242723. (1221)

Vând LEMNE FOC TĂIAȚE,
esență tare, orice cantitate. Telefon
276488. (3450)

Vând PLASĂ GARD, zincată,
CUIE, SĂRMĂ, COTURI și BUR-
LANE, str. Vrabiei nr. 4. Telefon
289997, 094-558552. (3738)

Vând boiler pentru apă caldă (elec-
tric) și 2 butelii gaz, (galbene), preț
avantajos. Telefon 271385. (3694)

Vând urgent, casă sau schimb cu
apartament 2 camere + diferență; Opel
Record 1100, vama plătita, nemat-
riculată și Ford Fiesta New Port, an
fabricație 1994, Chișineu Cris, str.
Dragos Vodă nr. 4. Telefon 523067.
(3282653)

Vând dormitor vechi și pian vinez,
Pecița nr. 4. Telefon 468616.
(3283951)

Vând jurnică gestantă în luna a 8-a.
Telefon 284045 sau localitatea
Dorobanți nr. 336. (3778)

Vând 120 litri țuică 40 grade.
Informații Covășanț, telefon 164.
(2507262)

Vând bancă marc, nou; roți alu-
miniu diametru 65 cm, preț negocia-
bil. Gurahonț telefon 438. (2518929)

Vând garaj din cărămidă, curent,
canal, str. Mărășești. Telefon 233518,
orele 8-10, 20-23. (3791)

Vând lemne foc tăiate, esență tare,
160.000 lei/ to. Telefon 280402; scara
211646. (3803)

CERERI ȘI OFERTE
DE SERVICII

ANGAJEZ URGENT MĂCELAR
tranzator și MEZELAR. Telefon
285541, 288544. (3702)

CĂUTĂM COLABORATORI
vânzări directe, posesori autotur-
rism. Telefon 283338. (2140)

CROITORIE SERIE angajează
CONFECTIONERE; salarizare
bună. Telefon 250921. (3177)

INTERMEDIUM CONTRACTE
de MUNCĂ (străinătate) pentru
studii medii și superioare. Telefon
092 513 109. (2907)

ANGAJĂM CONTABIL evi-
dențe primare, bun cunoscător al
limbii italiene și operare computer,
vârsta maximă 35 ani, CONTABIL
AUTORIZAT sau EXPERT CON-
TABIL cunoscător al programului
CIEL, GESTIONAR - ȘOFER
(avantaj limba italiană). Telefon
254677. (3684)

800 - 1.200 dolari, zugrăvi,
faiantași, electricieni, constructori,
CANADA, termen lung. Telefon 01 -
8985825. (f)

FERMĂ ZOOTEHNICĂ GER-
MANIA angajează LUCRĂTORI
AGRICOLI necalificați, 900 DM.
Telefon 01 - 8985825. (f)

COMPANIE CONSTRUCȚII
CANADA angajează zidari, tăm-
plari, cazare, masă, 15 dolari/ora.
Telefon 01 - 8985825. (f)

COMPANIA „PELGROM &
REYNOLDS” angajează tineri între
18-25 ani, domeniul RELAȚII CU
PUBLICUL. Telefon 211651. (3792)

„TOP SECURITY” ARAD,
Piața Sârbească nr. 1, telefon
281410, 280228, angajează PER-
SONAL PAZĂ. (3806)

FIRMĂ IMPORTATOARE
PRODUSE COSMETICE anga-
jează SUPERVISOR pentru
ARAD. Condiții: vârsta maximă 35
ani, experiență în vânzări minim 2
ani. Informații telefon 094 507 357.
(3811)

PRESTĂRI SERVICII

„WES” execută reparații
frigidere și congelatoare, deplasare
gratuită. Telefon 284857. (3683)

AUTORIZAT: execut planuri de
casă, releveluri și apartamenări.
Telefon 235063. (3666)

FREE ENGLISH IMPROVE-
MENT COURSE send for informa-
tion To: WORLD ENGLISH
SCHOOL, O.P. 22 C.P. 228,
BUCUREȘTI 71100. (2321)

EXECUTĂM: modificări inter-
riore, zugrăveli, instalații sanitare,
gresieri, faianțări, marmură, granit.
Telefon 094 223 550. (3760)

Execut tot felul de lucrări con-
strucții: TENCUIELI, ZIDĂRII,
ZUGRĂVELI, FAIANȚĂRI, GRE-
SIERI, PARCHETĂRI, ACO-
PERIȘURI, IZOLAȚII. Telefon
273233.

DIVERSE

SC „APROCOM” SA cu sediul
în Arad, str. Lungă nr. 5, dorește
autorizație de mediu pentru mag-
azin și depozit produse alimentare și
nealimentare, în str. Rodnei nr. 1.
Eventualele contestații se pot
depune la Agenția de Protecția
Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr.
16. (3796)

SC „FARES” SA ORĂȘTIE,
cumpără în orice cantitate, IARBĂ
SCAI VĂNĂT (HERBA ERYGII
PLANI). Relații telefon 054-247990
sau 054-241940, int. 151, orele 7-15.
(f)

Primăria CONOP vinde la licita-
ție 344 mc lemn cu firul pe picior,
specia fag, în Milova, preț strigare
77 milioane lei, PAS licitație 10 mi-
lioane lei, taxă participare 100 mil
lei. Licitația 1 martie 1999.
Informații telefon 103, Conop.
(3786)

SC „FIDESSA” SRL, cu sediul în
comuna Pilu, nr. 36, județul Arad,
dorește să obțină autorizație de
mediu pentru moară cereale,
brutărie, magazin mixt, toate la
aceeași adresă și magazin mixt în
sat Vârșand, la nr. 121. Eventualele
contestații se pot depune la Agenția
de Protecția Mediului Arad, Bd.
Dragalina nr. 16. (3784)

SC „AGROMECS” ȘILINDIA SA
vinde la licitație, mașini agricole,
tractor A 1800 A, combină C 14, în
stare de funcționare, marți, 16 fe-
bruarie 1999, ora 10. Licitația se
repetă în fiecare zi de marți, până la
epuizare. (3718)

PRIMĂRIA COMUNEI FÂN-
TĂNELE organizează licitație pen-
tru închirierea unui spațiu cu destina-
ția DEPOZIT, în localitatea
Frumușeni, pentru data de 8 martie
1999. Informații la telefon 456196.
(3679)

AGROMECS PECICA vinde la
licitație, tractoare, utilaje agricole și
combine. Informații telefon 468117.
(2484692)

Primește ouă la incubator, în data
de 27 februarie 1999. Telefon
512083, Ineu. (3283174)

PRIMĂRIA COMUNEI BOC-
SIG închiriază 100 ha pășune pe
perioada anului 1999. (3283176)

VIAGRA 120.000 lei, spray con-
tra ejaculării rapide, 1.590.000 lei.
Telefon 01 - 6376273; 092 342 628;
092 342 629. (f. 0570178)

CREDIT BANK ARAD, Bd.
Revoluției nr. 67, vinde la licitație,
la sediul băncii, în data de 22 febru-
arie 1999, ora 12, mobilier birou
(tip MOBEXPERT). În situația
neajudecării, licitația se va repeta
în fiecare zi de luni, la aceeași oră și
loc, până la adjudecare. Informații
telefon 253471. (3779)

LICEUL INEU, închiriază spații
disponibile, în suprafață aproxima-
tiv 300 mp. Telefon 511777.
(3283184)

A.F. STOMATOLOGIA 3V din
Arad, str. Horia nr. 10, solicită
autorizație de mediu pentru cabinet
stomatologic și laborator dentar.
Eventualele contestații se pot
depune la Agenția de Protecția
Mediului Arad, Bd. Dragalina nr.
16. (3723)

INCHIRIERI

Inchiriez (ofer) locuință (ne)mobi-
lată. Telefon 235784, 094 592 290.
(3773)

Doresc să închiriez apartament
sau casă (nc)mobilată. Telefon
235784, 094 592 290. (3773)

Dorim să închirierim apartament 1
sau 2 camere, preț rezonabil. Telefon
271333. (3807)

CONDOLEANȚE

Prieteni din redacția ziarului
„Adevărul” sunt alături de m.
IOAN PRECUP, în tristele
momente pricinuite de decesul
mamei și îi transmit sincere con-
doleanțe.

Cu adâncă durere suntem alături
de fam. PRECUP IOAN în greua
pierdere a mamei sale dragi. Fiii
URS DORIN ȘI AURELIA.
Dumnezeu să o odhnească în pace.

Salariații „CENTRULUI DE
PREVEDERE A VREMII” regretă
profund trecerea în neființă a fosta-
lui șef al transmisiunilor:
FLUERAȘ IOSIF
Dumnezeu să-l odhnească.

Sunem alături de fam. LEU-
CUȚA și DEHELEAN în greua
pierdere pricinuită de dispariția
celui care a fost
CONSTANTIN LEUCUȚA.
Sincere condoleanțe! Verișorii
Duță și mătușa Tica.

Asociația de locatari bl. 44, str.
Tudor Vladimirescu transmite sin-
cere condoleanțe familiei Bora
Carolina la marea durere pricinuită
de decesul celui care a fost
BORA IOAN.
Odihnească-se în pace. (3804)

Asociația de locatari bl. 44, str.
Tudor Vladimirescu regretă pro-
fund dispariția fulgerătoare și pre-
maturnă a celui care a fost un om
deosebit și un vecin minunat,
LASCU FLORIAN
și transmite sincere condoleanțe
familiei îndoliată. (3804)

Fulgerătoarea moarte a unchiu-
lui și nașului nostru,
LASCU FLORIAN,
ne-a îndurerat neșpus. Îi vom
păstra veșnic în inimă amintirea
sufletului său mare și ales. Familia
POCAZNOI ALEXANDRU. (3808)

Părăsindu-ne în mod fulgerător,
unchiul nostru
LASCU FLORIAN,
ne-a lăsat un gol imens în suflet.
Îi vom păstra o pioasă amintire.
Familia SILAGHI ANDREI. (3809)

Suntem alături de familia
LASCU, în momentele de tristețe
pricinuite de trecerea în neființă a
cuscrului,
LASCU FLORIAN HORIA.
Familia ARDELEAN. (3812)

Deplângem moartea celui care a
fost frate, cumnat și unchi,
MAXIM VASILE.
Sora Milca, cumnatul Nicu și
nepoții. Fie-i țărâna ușoară! (3813)

↑ DECESE ↑

A trecut în neființă după
scurta și grea suferință,
PRECUP MARIA,
la vârsta de 69 ani
Înmormântarea va avea loc
marți, 16 februarie 1999; ora 12, de
la domiciliul din Aradul Nou, str.
Ădy Endre nr. 78, la cimitirul din
Aradul Nou. Fie ca Dumnezeu să
odhnească în pace și
liniște. Dumnezeu să ierte. Familia
îndoliată Precup: fiul, nora și
nepoții.

Cu adâncă durere familiile
Leucuța și Dehelean anunță în-
cetarea din viață a celui care a fost
CONSTANTIN LEUCUȚA.
Înmormântarea va avea loc luni,
15 februarie, a.c., ora 15,00, de la
Capela U.T.A.. Familiile îndoliatăe.

Sâmbătă, 13 februarie 1999, a
încetat din viață, în mod neașteptat,
scumpul nostru soț, tată și bunic,
FLORIAN LASCU.
Înmormântarea va avea loc azi,
15 februarie, de la ora 14, la
Cimitirul Eternitatea. Familia în
veci nemângăiată.

Cu nemărginită durere anunțăm
decesul celui care a fost soț, tată,
frate, bunic, cumnat,
MAXIM VASILE (VASI),
în vârstă de 59 ani. Înmorm-
ântarea va avea loc marți, 16 fe-
bruarie 1999, ora 14, de la domiciliul
din Sănicolaul Mic. Soția Mărioara,
fiii: Eugen și Sorin cu familiile.

↑ SERVICII FUNERARE ↑

SC „NOSFERATU” SRL, este
alături de dumneavoastră în
momentele grele, asigurând ser-
vicii complete în condiții de cali-
tate occidentală (inclusiv spălat,
îmbălsămat; organizăm pomeni)
la prețuri minime. Ofertă spe-
cială: (slieriu, brad, respecte,
cruce) cu doar 560.000 lei. Str.
Ghiba Birta nr. 26; telefon
270437, 094-554874, non-stop.
Transportul pe raza localității
este gratuit!!! (c. 978)

↑ DECESE ↑

A trecut în neființă după
scurta și grea suferință,
PRECUP MARIA,
la vârsta de 69 ani
Înmormântarea va avea loc
marți, 16 februarie 1999; ora 12, de
la domiciliul din Aradul Nou, str.
Ădy Endre nr. 78, la cimitirul din
Aradul Nou. Fie ca Dumnezeu să
odhnească în pace și
liniște. Dumnezeu să ierte. Familia
îndoliată Precup: fiul, nora și
nepoții.

Cu adâncă durere familiile
Leucuța și Dehelean anunță în-
cetarea din viață a celui care a fost
CONSTANTIN LEUCUȚA.
Înmormântarea va avea loc luni,
15 februarie, a.c., ora 15,00, de la
Capela U.T.A.. Familiile îndoliatăe.

Sâmbătă, 13 februarie 1999, a
încetat din viață, în mod neașteptat,
scumpul nostru soț, tată și bunic,
FLORIAN LASCU.
Înmormântarea va avea loc azi,
15 februarie, de la ora 14, la
Cimitirul Eternitatea. Familia în
veci nemângăiată.

Cu nemărginită durere anunțăm
decesul celui care a fost soț, tată,
frate, bunic, cumnat,
MAXIM VASILE (VASI),
în vârstă de 59 ani. Înmorm-
ântarea va avea loc marți, 16 fe-
bruarie 1999, ora 14, de la domiciliul
din Sănicolaul Mic. Soția Mărioara,
fiii: Eugen și Sorin cu familiile.

↑ SERVICII FUNERARE ↑

SC „NOSFERATU” SRL, este
alături de dumneavoastră în
momentele grele, asigurând ser-
vicii complete în condiții de cali-
tate occidentală (inclusiv spălat,
îmbălsămat; organizăm pomeni)
la prețuri minime. Ofertă spe-
cială: (slieriu, brad, respecte,
cruce) cu doar 560.000 lei. Str.
Ghiba Birta nr. 26; telefon
270437, 094-554874, non-stop.
Transportul pe raza localității
este gratuit!!! (c. 978)

↑ DECESE ↑

A trecut în neființă după
scurta și grea suferință,
PRECUP MARIA,
la vârsta de 69 ani
Înmormântarea va avea loc
marți, 16 februarie 1999; ora 12, de
la domiciliul din Aradul Nou, str.
Ădy Endre nr. 78, la cimitirul din
Aradul Nou. Fie ca Dumnezeu să
odhnească în pace și
liniște. Dumnezeu să ierte. Familia
îndoliată Precup: fiul, nora și
nepoții.

Cu adâncă durere familiile
Leucuța și Dehelean anunță în-
cetarea din viață a celui care a fost
CONSTANTIN LEUCUȚA.
Înmormântarea va avea loc luni,
15 februarie, a.c., ora 15,00, de la
Capela U.T.A.. Familiile îndoliatăe.

Sâmbătă, 13 februarie 1999, a
încetat din viață, în mod neașteptat,
scumpul nostru soț, tată și bunic,
FLORIAN LASCU.
Înmormântarea va avea loc azi,
15 februarie, de la ora 14, la
Cimitirul Eternitatea. Familia în
veci nemângăiată.

Cu nemărginită durere anunțăm
decesul celui care a fost soț, tată,
frate, bunic, cumnat,
MAXIM VASILE (VASI),
în vârstă de 59 ani. Înmorm-
ântarea va avea loc marți, 16 fe-
bruarie 1999, ora 14, de la domiciliul
din Sănicolaul Mic. Soția Mărioara,
fiii: Eugen și Sorin cu familiile.

↑ SERVICII FUNERARE ↑

SC „NOSFERATU” SRL, este
alături de dumneavoastră în
momentele grele, asigurând ser-
vicii complete în condiții de cali-
tate occidentală (inclusiv spălat,
îmbălsămat; organizăm pomeni)
la prețuri minime. Ofertă spe-
cială: (slieriu, brad, respecte,
cruce) cu doar 560.000 lei. Str.
Ghiba Birta nr. 26; telefon
270437, 094-554874, non-stop.
Transportul pe raza localității
este gratuit!!! (c. 978)

↑ DECESE ↑

A trecut în neființă după
scurta și grea suferință,
PRECUP MARIA,
la vârsta de 69 ani
Înmormântarea va avea loc
marți, 16 februarie 1999; ora 12, de
la domiciliul din Aradul Nou, str.
Ădy Endre nr. 78, la cimitirul din
Aradul Nou. Fie ca Dumnezeu să
odhnească în pace și
liniște. Dumnezeu să ierte. Familia
îndoliată Precup: fiul, nora și
nepoții.

Cu adâncă durere familiile
Leucuța și Dehelean anunță în-
cetarea din viață a celui care a fost
CONSTANTIN LEUCUȚA.
Înmormântarea va avea loc luni,
15 februarie, a.c., ora 15,00, de la
Capela U.T.A.. Familiile îndoliatăe.

Sâmbătă, 13 februarie 1999, a
încetat din viață, în mod neașteptat,
scumpul nostru soț, tată și bunic,
FLORIAN LASCU.
Înmormântarea va avea loc azi,
15 februarie, de la ora 14, la
Cimitirul Eternitatea. Familia în
veci nemângăiată.

Cu nemărginită durere anunțăm
decesul celui care a fost soț, tată,
frate, bunic, cumnat,
MAXIM VASILE (VASI),
în vârstă de 59 ani. Înmorm-
ântarea va avea loc marți, 16 fe-
bruarie 1999, ora 14, de la domiciliul
din Sănicolaul Mic. Soția Mărioara,
fiii: Eugen și Sorin cu familiile.

↑ SERVICII FUNERARE ↑

SC „NOSFERATU” SRL, este
alături de dumneavoastră în
momentele grele, asigurând ser-
vicii complete în condiții de cali-
tate occidentală (inclusiv spălat,
îmbălsămat; organizăm pomeni)
la prețuri minime. Ofertă spe-
cială: (slieriu, brad, respecte,
cruce) cu doar 560.000 lei. Str.
Ghiba Birta nr. 26; telefon
270437, 094-554874, non-stop.
Transportul pe raza localității
este gratuit!!! (c. 978)

↑ DECESE ↑

A trecut în neființă după
scurta și grea suferință,
PRECUP MARIA,
la vârsta de 69 ani
Înmormântarea va avea loc
marți, 16 februarie 1999; ora 12, de
la domiciliul din Aradul Nou, str.
Ădy Endre nr. 78, la cimitirul din
Aradul Nou. Fie ca Dumnezeu să
odhnească în pace și
liniște. Dumnezeu să ierte. Familia
îndoliată Precup: fiul, nora și
nepoții.

Cu adâncă durere familiile
Leucuța și Dehelean anunță în-
cetarea din viață a celui care a fost
CONSTANTIN LEUCUȚA.
Înmormântarea va avea loc luni,
15 februarie, a.c., ora 15,00, de la
Capela U.T.A.. Familiile îndoliatăe.

Sâmbătă, 13 februarie 1999, a
încetat din viață, în mod neașteptat,
scumpul nostru soț, tată și bunic,
FLORIAN LASCU.
Înmormântarea va avea loc azi,
15 februarie, de la ora 14, la
Cimitirul Eternitatea. Familia în
veci nemângăiată.

Cu nemărginită durere anunțăm
decesul celui care a fost soț, tată,
frate, bunic, cumnat,
MAXIM VASILE (VASI),
în vârstă de 59 ani. Înmorm-
ântarea va avea loc marți, 16 fe-
bruarie 1999, ora 14, de la domiciliul
din Sănicolaul Mic. Soția Mărioara,
fiii: Eugen și Sorin cu familiile.

↑ SERVICII FUNERARE ↑

SC „NOSFERATU” SRL, este
alături de dumneavoastră în
momentele grele, asigurând ser-
vicii complete în condiții de cali-
tate occidentală (inclusiv spălat,
îmbălsămat; organizăm pomeni)
la prețuri minime. Ofertă spe-
cială: (slieriu, brad, respecte,
cruce) cu doar 560.000 lei. Str.
Ghiba Birta nr. 26; telefon
270437, 094-554874, non-stop.
Transportul pe raza localității
este gratuit!!! (c. 978)

↑ DECESE ↑

A trecut în neființă după
scurta și grea suferință,
PRECUP MARIA,
la vârsta de 69 ani
Înmormântarea va avea loc
marți, 16 februarie 1999; ora 12, de
la domiciliul din Aradul Nou, str.
Ădy Endre nr. 78, la cimitirul din
Aradul Nou. Fie ca Dumnezeu să
odhnească în pace și
liniște. Dumnezeu să ierte. Familia
îndoliată Precup: fiul, nora și
nepoții.

Cu adâncă durere familiile
Leucuța și Dehelean anunță în-
cetarea din viață a celui care a fost
CONSTANTIN LEUCUȚA.
Înmormântarea va avea loc luni,
15 februarie, a.c., ora 15,00, de la
Capela U.T.A.. Familiile îndoliatăe.

Sâmbătă, 13 februarie 1999, a
încetat din via

S.C. VIRDANA-RO SRL

Vă oferă cea mai bună calitate de HAINE SECOND HAND IMPORT GERMANIA

- baloți sigilați de exportator în greutate de 50 kg
- prețuri accesibile
- gamă variată
- garantăm calitatea: ■ fără rebut
- certificat calitate, dezinfectie

Informații telefon 094.78.34.36. Depozit în Arad. (2507259)

BIROTIČĂ

Leximis Micălaca, bl. 329B
Tel./fax: 270100, 270111

COMPOCE Calculatoare
COMPUTERS GARANȚIE 3 ANI

WESTERN DIGITAL **Genius** (57027)

și toată gama de imprimante HEWLETT PACKARD

TotalBau

Magazinul de vopsele TOTAL BAU

Vinde la cele mai mici prețuri **VOPSELE, UNELTE ȘI ACCESORII DE VOPSIT DIN IMPORT**

- Vopsele lavabile pentru fațade și interior - 800 nuanțe
- Emailuri și balturi în 1000 de nuanțe
- LIMIT dispersit 16 litri - 179.900 lei
- HERA dispersit 16 litri - 245.000 lei
- SUPRALUX dispersit 16 litri - 250.000 lei
- Diluant 1 litru - 12500 lei
- Vaporex 1 litru - 150.000 lei

(Soluție pentru uscat pereți cu igrasie).
Arad, str. Lucian Blaga nr. 19 (fost Miron Constantinescu).
Program zilnic 8,30-16,30. Sâmbăta 9,00-12,00.

Calitate europeană prin **INFOGO**

Noi nu facem rabat CALITĂȚII!

Aparatură audio-video: SONY, PHILIPS, PANASONIC

Produse electrocasnice: MOULINEX, PHILIPS, TEFAL, ROWENTA, WHIRLPOOL

Calculatoare în orice configurație

24 RATE lunare FĂRĂ AVANS!

Toate actele se fac în magazin
Garanție+service

str. Lucian Blaga, nr. 2-4
tel. 280175, 281800

891919

NON STOP

Ce mai așteptați? **Sura-mă... Iubește-mă!**

În direct

Primele 20 secunde netrababile; 4250 lei/30 secunde; număr apelabil de la telefoane digitale

ATENȚIE AGRICULTORI!

S.C. PRODAGRO BIAN SRL ARAD

Tel/Fax 057 288306

achiziționează porumb boabe la prețul de 700 lei/kg. STAS,

grâu furaj la prețul de 600 lei/kg. FIZIC cu plata pe loc, sau compensare cu:

- ERBICIDE, FUNGICIDE, INSECTICIDE.
- SĂMÂNȚĂ PORUMB - hibrizi PIONEER, nr. 1 în lume.
- SĂMÂNȚĂ SOIA.
- SĂMÂNȚĂ FLOAREA SOARELUI.

Vinde prin magazinele din: ARAD, CHIȘINEU CRIȘ, ȘIRIA, INEU; BELIU, SEBIȘ, GURAHONȚ, LIPOVA, VĂRĂDIA DE MUREȘ, PECIÇA, NĂDLAC, SALONTA:

- erbicide - GUARDIAN, FRONTIER, MERLIN, ONEZIN, TRIFLUREX, SDMA; ICEDIN, BUCTRIL, MODOWN, DUAL, MECLORAN, PYRAMIN, PROMETREX etc.
- insecticide - OLEOCARBETOX, SINORATOX 5 G, REGENT, ACTELIC, FASTAC; VICTENON, ONEFON, ȘANIVOS, PYRINEX, THIONEX etc.
- fungicide - CAPTADIN, PREVICUR, TURDACUPRAL, ALIETTE, POLISULFURĂ DE BARIU, ROVRAL, KONKER, CALIDAN, DEROSAL, FOLPAN, POLYRAM, BAVISTIN etc.
- sămânță porumb, soia, floarea soarelui.
- semințe legumă pentru seră, solar - import OLANDA
- semințe legumă pentru culturi de câmp - producție internă.
- folie polietilenă.
- aparate de stropit.
- unelte pentru grădinarit.
- premixuri pentru furaje la purceri, scoafe, porci la îngrășat.

PROGRAM zilnic 8-16, sâmbătă 8-12 (570131)

OMNIASIG ASIGURĂRI AGRICOLE

Vestea pe care o așteptați!

Își asumă riscul dumneavoastră!

Pentru o mai bună prezență în teritoriu, OMNIASIG - ASIGURĂRI AGRICOLE caută specialiști în agricultură care doresc să-și afirme aptitudinile și personalitatea lucrând la succursalele OMNIASIG - ASIGURĂRI AGRICOLE din toată țara.

Nu ezitați, contactați-ne ACUM!

SEDL SOCIETĂȚII din str. Petru Cercel nr. 3, sector 4, București. Tel: 335.72.01; 336.78.40; 336.78.41. Fax: 335.72.81 sau la toate succursalele OMNIASIG din țară.

☆ seceta;
☆ ploaia de durată;
☆ întârzierea recoltării din cauze naturale;
☆ înghețul de iarnă.

Cu OMNIASIG - semne bune anul are!

BB Computer

ARAD Str. N.Bălcescu nr.12 tel/fax: 057-280555, 280666

Centrul teritorial de pregătire în informatică

organizează următoarele cursuri:

1. Inițiere Windows 95
Programat: 03.03.99 dimineața
02.04.99 dimineața
21.04.99 după masa.
2. Utilizare PC în Birotică (NC, WORD, EXCEL, FOXPRO)
Programat: 17.03.99 după masa
3. Utilizare AUTOCAD
Programat: 06.04.99 după masa
4. Utilizare EXCEL
Programat: 12.05.99 după masa

Reduceri: elevi, studenți, șomeri grupuri organizate, cursanți cu continuitate
- la cumpărarea calculatoarelor BB Computer

Diplomele sunt eliberate cu avizul MINISTERULUI ÎNVĂȚĂMĂNTULUI
Lectorii BB Computer au pregătire superioară și sunt atestați de CPI S.A.

BOSCH SIEMENS SAMUS SATU-MARE WHIRLPOOL INDESIT NEI PHILIPS ZANUSI DAEWOO

VĂNZĂRI CU PLATA ÎN RATE PÂNĂ LA 3 ANI FĂRĂ AVANS LA CONTRACTARE

Important!

- MARFA SE PRIMEȘTE PE LOC
- ÎNTOCMIREA ACTELOR ȘI PLATA RATELOR SE FACE ÎN MAGAZIN
- CUMPARĂTORII NU TREBUIE SĂ MEARGĂ CU GIRANȚII LA NICI O BANCĂ ȘI NU SUNT NECESARE ALTE GARANȚII
- DOBÂNDA MEDIE 2,5% / LUNĂ
- POT BENEFICIA DE ACEST SISTEM DE RATE TOȚI PRODUCĂTORII AGRICOLI

CORAURA

◆ aragaze ◆ frigider ◆ congelatoare ◆ televizoare ◆ combine muzicale ◆ boilere ◆ pompe motocosi-toare ◆ drujbe ◆ hidrofoare ◆ compresoare și multe alte produse de uz casnic și gospodăresc

NOU! În ludej transport gratuit la cumpărături cu valoare mai mare de 3.000.000 lei

S.C. CORAURA: B-dul Revoluției (vizavi de BANKPOST)
- Micălaca - Piața Soarelui (vizavi de Poșta) (2507222)

AMED UNIC IMPORTATOR

PARDOSELI AUTOADEZIVE

CĂUTĂM DEALERI / DISTRIBUTORI PENTRU PLĂCI LINOLEUM AUTOADEZIVE

Oferta noastră cuprinde prețuri promoționale, condiții avantajoase de plată, o gamă largă de modele din stoc sau la comandă, plus garanția calității produselor americane.

MADE IN U.S.A.
MONTARE SIMPLĂ DESIGN QR. FINAL

Tel./Fax: 401/335.0105, 335.3535, 336.6666
E-mail: a-med@hades.ro